Yroyootikes aveliEeg

E&étaom 29 Avyovotov 2016
210 Oépata 4 xou 5, B glvol pua TumtLky) povodidotot Kivnon Brown.

1. (20 BaBuot) 'Eotw (X,,)ns0 0:veEGPTNTEG KO LoOVOUES TUYOieG peTtafintéc ue P(X, = —1) = P(X), =
1) = 1/2. Gé¢tovue So := 0, F0 :={0,Q}, S, = X1+ + X3, Frn = (X1, X2, ..., X)) Yo KGOe n > 1.
'‘Eotw t € (0, 1).

(o) Na Bpefotv oL Tipéc Tov a € R hote ) akorovdia M, = a®7t",n > 0 va eivar martingale mg mpog
mv (ﬂ)nzO-

(B) Eotw T = inf{n > 0 : §, = 1}. Me ypnon xotdiinkov martingale o6 to (a) Kou pe dedouévo
6t P(T < 00) = 1, va. vwohoyiotet  E().

2. (20 Babuoi) 'Eotw khadwt) avéMEN (Z,)ns0 Ue Zy = 1 xou X,,; to o TV moudidv tov i
atopov ™G n — 1 yevviag. YmoBétouue 6t kabepio amod TG X, €xel péon tun ¢ € R ko droomopd
o2 € (0, ).

(o) Na deyOei otL

0'2/1”_“%_11 ovu#1,

Var(Z,) = H
no? avu=1.
(B) Av n X maipver iig tpég 0, 1, 3 pue mbavomteg 1/6, 1/2, 1/3 aviiotolya, vo VTOLOYLOTEL M)

mbavdTTa eEGreymg Tov TANOVOUOV.

3. (20 BaBuoi) 'Eotw G, éva tuyaio ypapnuo ue kotovouy v G(n, 1/n) (Erdos-Renyi ue mopo-
uétpovg n € N*, p = 1/n € [0, 1]) 6mov n > 3. Zvufoiilovue pe X, 10 TA00¢ TWV TPLYOVWV OTO
G,. [Tplywvo oto G, héue xaBe tpLada {i, j, k} onuelwv tov {1,2,...,n} HOTE KOL OL TPELG AKUES
{i, j}, {i, k}, {J, k} va wepiéyovton oto yphgnua. Ta i, j, k eivar drapopetikdt uetagd tovg.]

(o) Na vrrohoyiotel m péon tun E(X,).

(B) Na deryfet o P(X,, = 1) < 1/6.

[Yrodelen: Tpdapte to X, wg AOpoLopa KaTdAAAmV SELKTPLMV.]

4. (20 BaOpoti) (o) ‘Eotw £ > 0, n > 1 guoikdg, ko 0 =19 < 1] < --- < 1, = t drapépron tov [0, 7] ue
n — 1 evdidueoa onueia. No deryOei ot

2
[Z(B,j - B,jf]
j=1

(B) 'Eotw t > 0 ¥ (A,)n>1 axkohovdia diapepioewv tou [0, 7] ue A, := {0 = t(()") < tgn) <<t =p

E

n
= l‘2 + ZZ(IJ' - tj_l)z.
Jj=1

o 1imy, e max{ti.”) - ti.'i)l :j=1,2,...,n) = 0. Na deiy0el ot
2
n
- _ 2| |2
lim E [Z‘(Bt;m Bin) ] ] 2.
=

5. (20 BaBuoi) I'a k&g a > 0 Bétovue M, := sup{B; : t € [0, a]}. Na devy0ei 6t M, 4 \aM,.

o k&0e Tvyaio uetapinm) Z ~ N(O, 1) woyvet E(Z*4) = 3.

Aprota eivar to 100. H dudpkera tng eEéraong eivon 3 opes.

Ko emroyio!



Amoviiyoelg

1. (@)a=0+ VI -1/t
(B) Emréyovpe a = (1 + V1 —12)/t. Ioyvel 6t a > 1. Bpiokovue E(t'1) = 1/a.

2.B)s=(V3-1)/2 N wxpoTepn Ao g s = G(s) oto [0, 1].

3. (o)

N =

1
E(X,) = (2); <

(B) Markov.



